

CRAFTER'S MIX



CRAFT AND PERFECT CUSTOMIZED BLENDS

Purple Cow Organics Crafter's Mix is a premium growing blend designed for experienced growers who prefer to hand craft their own growing medias. This natural and organic blend includes starter fertility and allows you to amend with your own selected inputs to create the customized mix of your choosing. The versatility of Crafter's Mix allows the user to grow both indoors and outdoors as well as in an organic or synthetic growing system.









"[PURPLE COW ORGANICS] MAKES A PRODUCT AVAILABLE FOR FARMERS. LANDSCAPERS AND HOMEOWNERS THAT OPTIMIZES COMPOSTING TECHNOLOGY. MICROBIAL SCIENCE AND REMINERALIZATION TO AID GARDENERS, LARGE AND SMALL. IN THEIR EFFORTS TO PERFECT PLANT PRODUCTION AND PLANT AND SOIL **HEALTH AND VIGOR."**

A NATURAL AND ORGANIC MEDIA FORMULATED TO ADAPT TO YOUR GROWING NEEDS

STARTER FERTILITY INCLUDED -





Harmony Valley Farm

Available in: 2 Cubic Foot Bags 40 bags/pallet

WWW.PURPLECOWORGANICS.COM

CRAFTER'S MIX







Ingredients:

- Purple Cow Compost
- Sphagnum Peat Moss
- Perlite

FORMULA LIMITS LOSS OF WATER BY LEACHING

REDUCED WATERING

Product Specifications:

- 0.6-0.2-0.4
- Average pH: 6-6.5
- OMRI Listed for Organic Use
- Starter fertility included
- Derived from: compost, aerobically composted poultry litter, kelp meal, volcanic ash, calcium sulfate dihydrate, and sulfate of potash

"THE DIFFERENCE IS IN THE COMPOST - PLANTS CAN'T LIVE ON PEAT MOSS ALONE! THE BIOLOGICALLY ACTIVE FERTILITY SUPPLIED BY PURPLE COW COMPOST IN THE MIX GIVES PLANTS WHAT THEY NEED TO THRIVE"

-Sarah Stec, Grow Ohio Valle



USE RECOMMENDATIONS



CHOOSE A CONTAINER

Choose an appropriate size container that best fits the needs of your plant; whether organic or synthetic the size may vary.

Add a small amount of moistened Crafter's Mix to the bottom of the new container, insert the rootball and fill around gently with more Crafter's Mix.





Water thoroughly until water starts to drain from mix; watering rates will vary depending on irrigation systems and types of plants being grown.

Purple Cow Crafter's Mix does include a small amount of fertility but growers are encouraged to supplement with their own fertility programs.



Since Purple Cow Crafter's Mix was created to be a versatile and customizable mix, it can be used in outdoor as well as indoor grow settings, with organic or synthetic inputs, and with whichever watering and lighting systems you choose. It is intended to be a base mix that is able to fit into any preferred growing operation.

